Pisni del izpita predmeta 

RAČUNALNIŠKA ZANESLJIVOST IN DIAGNOSTIKA

28.5.2007

1.) Nariši Petrijevo mrežo za “1 out of 3”, “cold standby” računalniški sistem: 
a. Sistem je sestavljen iz treh neodvisnih modulov; 

b. Zadnji modul je popravljiv: popravilo mora biti opravljeno v k časovnih enotah; na razpolago je servisna storitev, ki pa se ponuja le vsakih d urinih period;

c. Prva dva modula nista popravljiva.
2.) Proizvajalec vrši testiranje elektronskih komponent, pri čemer ugotovi konstantno pogostnost odpovedovanja in sicer 
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 odpovedi na delovno uro. Kakšna je zanesljivost posamezne komponente po enem letu (zaokroži na 
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 delovnih ur) in kolikšna pričakovana življenska doba posamezne komponente? Predpostavi, da se vrši testiranje komponent iz 5.000 ur na vzorcu 8.000 komponent. Kolikšno je v tem primeru pričakovano število odpovedi?

3.) S pomočjo MIL-217F standarda izračunaj intenzivnost odpovedovanja za MC68HC000 32 bitni processor (PLCC 68 pinsko ohišje, HCMOS tehnologija, v proizvodnji že več kot 5 let, tipična disipacija toplote pri 12 MHz je 0.19 W, OJC=45 C/W).
4.) Izračunaj zanesljivost spodnjega sestavljenega sistema, če imajo vsi sestavni deli verjetnost pravilnega delovanja P(x)=0.9.

5.) Skiciraj FTA drevo za popolno odpoved (popolnoma nedelujoče stanje) mobilnega telefona.
Čas pisanja 60 minut, literatura ni dovoljena. Naloge so enakovredne.
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